

Сервис Netflix заработал на русском языке. Интерфейс сервиса локализовали для русскоговорящей аудитории в партнерстве с Национальной Медиа Группой. Об этом сообщают "Известия".

"С сегодняшнего дня мы не только предлагаем наш сервис на русском языке, но и с радостью сообщаем, что на платформе появится дублированный на русский язык контент из линейки Netflix Originals", – сообщили в Netflix.

С 15 октября на Netflix можно осуществить платеж в рублях. Кроме того, на платформе появятся несколько российских сериалов и фильмов. Самые известные зарубежные картины стали доступны с русскоязычной озвучкой и субтитрами.